

“优生”酿出美校园惨剧



卡兹米埃尔扎克 新华社/法新

美国警方15日确认在北伊利诺伊大学制造枪击案的凶手身份,同时,将最终死亡人数从包括凶手在内的7人降低为6人。

警方说,凶手是北伊利诺伊大学2007年毕业生。根据校方说法,这名凶手在教师和学生眼中都是个“非常好的学生”。目前,警方仍在寻找线索,调查他酿成这一情人节惨案的动机。

个人记录良好

北伊利诺伊大学校警负责人唐·格雷迪15日在新闻发布会上说,凶手的名字叫史蒂文·卡兹米埃尔扎克,现年27岁,家住佛罗里达州。他是这所大学社会学专业的2007年毕业生。

没有不良记录。他是个出色的学生,是个受过嘉奖的学生,在教师和学生圈中口碑甚佳,“格雷迪说,没有任何迹象显示,像他这样的学生会做出这种事情的人。”

根据北伊利诺伊大学网站提供的信息,卡兹米埃尔扎克因对美国监狱系统的理论研究而在师生圈中知名。在读期间,他就狱内自我摧残等问题撰写过多篇论文,并于2006年获得所在学院的

院长奖”。此外,卡兹米埃尔扎克还担任过学校“刑事司法学术协会”副主席。

案发前“不稳定”

校警负责人格雷迪说,根据熟悉枪手的人介绍,卡兹米埃尔扎克此前曾接受药物治疗,但在两周前停止服用药物,此后开始显现出“不稳定”情绪。

格雷迪没有说明卡兹米埃尔扎克到底接受了何种药物治疗。

不过,目击者和警方在描述卡兹米埃尔扎克作案过程时,均用“冷静”来形容他的行为。目击者称,卡兹米埃尔扎克在课堂地质学课程即将结束时踹门而入,一言不发地直接朝着台下的学生开枪。

他没有说一句话,看上去不像是特意瞄准某个人,而是想打中尽可能多的人,一名目击者告诉法新社记者。

在不到两分钟的时间里,卡兹米埃尔扎克还曾停下来给手枪重装子弹。警方不知道他开了多少枪,但在现场找到48发手枪子弹壳和6发霰弹枪子弹壳。

警方最终确认,卡兹米埃尔扎克作案时携带了3把手枪和一把霰弹枪。其中一把手枪和一把霰弹枪由他通过合法途径购得。

作案动机不明

警方说,由于卡兹米埃尔扎克作案前没有留下任何纸条或者线索,警方仍在调查作案动机。

英国《每日电讯报》援引美国媒体报道称,由于事件发生在情人节当天,警方还在调查卡兹米埃尔扎克是否因为感情问题而作案的可能性。

徐超(新华社供本报特稿)

澳大利亚请鹰护建筑

澳大利亚墨尔本艺术中心以尖塔外形和精美灯饰闻名于世。然而长期以来,成群鸚鵡啄碎塔身上安装的大量灯泡,造成严重损失。无奈之下,艺术中心工作人员15日搬来“救兵”——老鹰“佐罗”和“比比”担任护卫。

鸚鵡闯祸

墨尔本艺术中心位于澳大利亚第二大城市墨尔本,是一座气势恢弘的表演艺术场地,堪称当地最重要的文化地标之一。

艺术中心的最大特色是高达163米的尖塔建筑。尖塔铺有总长6600米的光学纤维发光管,管网结点处装饰着1.4万盏小灯。每到夜晚,发光管不断变换颜色,整体造型酷似一片流光溢彩的旋转裙摆,因此获得“芭蕾舞裙”的美称。

这座设计巧妙的尖塔不仅吸引了人们的眼球,也颇受美冠鸚鵡的青睐。美冠鸚鵡是当地一种黄冠白身鸚鵡,擅长“以嘴开路”,无论庄稼作物,还是天线电缆,它们从不“嘴下留情”。

这些鸚鵡对尖塔上精美

的灯饰兴趣浓厚。迄今为止,它们已啄碎价值6.3万澳元(约合5.54万美元)的灯泡。工作人员曾采取多种措施驱赶鸚鵡,但均以失败告终。

“空中卫士”

情急之下,墨尔本艺术中心的工作人员把希望寄托在“鸟中之王”之称的老鹰身上。他们把一只楔尾鹰拴在塔上,充当“尖塔护卫”,震慑“肇事”鸚鵡。

这只“临危授命”的楔尾鹰名叫“佐罗”,与西方传说中大名鼎鼎的正义侠客同名。楔尾鹰翼展可达2.5米,是美冠鸚鵡的天敌。

艺术中心发言人杰里米·文森特对路透社说,“佐罗”将在接下来6星期的“实习期”中日夜站岗。

不过,“佐罗”并非孤军作战,工作人员还给它配备了一只名叫“比比”的游隼作为“拍档”。“比比”个头比“佐罗”小,但身手敏捷。

两名“空中卫士”执行任务时威武勇猛,吸引了众多游人举起照相机为它们拍照。

王若遥(新华社供本报特稿)

哥哥爱上“久别重逢”的妹妹——

同母异父兄妹发生畸恋震惊英国



28岁的尼克·卡米隆和22岁的同母异父妹妹丹妮尔·海尼陷入了畸恋

据报道,两年前,英国格拉斯哥市28岁男子尼克·卡米隆和22岁的同母异父妹妹丹妮尔·海尼在母亲家中相隔多年相遇时,两人像被闪电击中一样互相坠入了爱河,陷入了一段令家人朋友震惊万分的畸恋中。本月初,英国科克卡迪郡法庭判处这对乱伦兄妹一年的缓刑察看。法官警告称,只要这对兄妹俩再发生性关系,他们就将面临两年的司法监禁。为了能够继续生活在一起,这对畸恋兄妹甚至打算移民到国外生活。这一罕见的同母异父兄妹畸恋案震惊了整个英国。

男子爱上同母异父妹妹

据报道, 现年28岁的英国格拉斯哥市男子尼克·卡米隆和22岁的丹妮尔·海尼是一对同母异父兄妹,然而在20多年中,兄妹俩却几乎没有见过面,因为当尼克一岁,他母亲苏珊和生物学父亲的关系就开始破裂,苏珊通过收养机构将1岁的尼克交给了收养家庭抚养。苏珊后来又和另一个短暂男友生下了女儿丹妮尔,尼克11岁那年,曾在母亲苏珊家中与5岁的丹妮尔见过一面。

尼克在养父母家中度过了一个非常快乐的青少年生活,他还在大学中获得了音乐和戏剧学位。两年前,尼克的生母苏珊和他的养父母取得联系,表示想再看看自己的儿子。

2006年8月的一天,尼克来到了生母苏珊位于法夫郡格兰罗斯市的家,可让

尼克做梦也没想到的是,这场母子团聚却彻底改变了他一生的命运,因为他竟在母亲家中,和20岁的同母异父妹妹丹妮尔不可救药地坠入爱河,陷入了一场震惊英国的畸恋中!

兄妹陷入乱伦畸恋

据悉, 20岁的丹妮尔当时已经结婚,并和丈夫生有一名女儿。当尼克和丹妮尔在相隔多年后首次相遇时,他们像被闪电击中一样,互相产生了一种无法解释的吸引力。丹妮尔回忆说:和尼克见面让我感到很紧张,因为他虽然是我的哥哥,但也是一个陌生人。可当我们见面后,我们竟立刻产生了无法解释的化学反应,就好像他是我等了一辈子才等到的恋人一样。”

尼克也立即被金发碧眼、身材苗条的丹妮尔吸引了,兄妹俩不可救药地陷入了畸恋中。

兄妹被强制隔离9个月

当两人相遇后3周,尼克和丹妮尔就成了一对形影不离的恋人,丹妮尔随后和28岁的丈夫离婚了。兄妹俩的乱伦畸恋将48岁的母亲苏珊惊呆了,她对邀请分别多年的儿子到家中团聚感到万分后悔,2006年秋天,悲痛震惊的苏珊向警方汇报了这起兄妹乱伦的家庭悲剧。

英国法庭随后判处兄妹俩9个月的强制隔离,然而最近,法庭规定的强制隔离时间已经结束,这对畸恋兄妹又开始相聚到了一起,并

喝香槟酒庆祝团聚,尼克还计划搬到丹妮尔的公寓中共同生活。据悉,兄妹俩的母亲苏珊如今拒绝再和他们说话。

英国法庭发出警告

尼克和丹妮尔已在早先的法庭审判中承认了乱伦罪行,本月初,英国科克卡迪郡法庭判决尼克和丹妮尔接受为期一年的缓刑察看。法官警告称,如果兄妹俩再发生乱伦性关系,那么他们将面临两年的司法监禁。

尼克和丹妮尔称,虽然他们仍然爱着对方,但他们将不会再发生性关系。他们甚至讨论是否移民到其他国家——譬如法国生活。因为乱伦在法国法律中并不违法,这样他们就可以公开生活在一起,尽管他们仍然不可以结婚。

尼克和丹妮尔称,尽管他们仍将相爱,而不是以兄妹的身份生活,但考虑到基因遗传缺陷,他们将永远不会生育后代。尼克说:9个月不能和丹妮尔说话,不能看到她,那真是一种巨大的折磨。我们仍将相爱,但我们不会再发生性关系,我们都不想让对方再被关进监狱中。”丹妮尔说:在法律上我们仍然可以亲吻,可以握手,可以继续生活,但我们不能发生性关系。我知道人们会厌恶我们的关系,人们会说我们不道德,应该永远分开,可我无法想象没有尼克的生活会是什么样子。”

美评出21世纪 14大科技挑战

美评出21世纪 14大科技挑战

据新华社电 美国国家工程院15日公布专家评选出的人类在21世纪面临的14大科技挑战。专家认为,如果这些难题被攻克,人类生活质量将有所提高。

这些挑战由美国全国科学基金会邀请来自各个领域的专家评选。评选结果已由来自50多个领域的其他专家评审。评审专家说,评选结果有四大主题:环境的可持续性、健康、减少易被攻击性和生活乐趣。

最终入选的重大挑战包括:太阳能的普遍应用、利用核聚变能量、使全球民众喝上洁净水、防止核恐怖事件发生、保障网络安全、提高人类自学能力、在工农业生产中合理使用氮制品等。

评审专家尚未将这些挑战根据其重要性排序,他们把这个权力交给民众,让民众在网上投票评选出他们心中的最要挑战。

评审委员会主席、美国前国防部长威廉·佩里说:“这些人选挑战最终都可以被人类攻克,只要我们运用创造力并做出不懈努力。大多数难题可在本世纪早期攻克,其中一些能够也应该尽早攻克。”

美国国家工程院院长查尔斯·维斯特说:“任何一个难题的攻克都会极大提高全球每一个人的生活品质。”

加亿万富翁买下《吉尼斯世界纪录》

据新华社电 加拿大亿万富翁吉姆·帕蒂森名下的公司15日说,帕蒂森已从英国HIT娱乐公司手中买下《吉尼斯世界纪录》,但公司没有透露交易的具体价格。

英国媒体估计,包括出版权、展览设施、评判机构等在内的这笔交易价值6000万英镑(约合1.17亿美元)。

吉姆·帕蒂森集团在一份声明中说:“《吉尼斯世界纪录》加上《帕蒂森》集团旗下普利娱乐有限公司的《信不信由你》,将把全世界最主要的创纪录、破纪录以及不可思议事件历史性地集合在一起。”

目前全球有6个《吉尼斯世界纪录》博物馆,分别位于美国的好莱坞、圣安东尼奥、加特林堡,日本的东京,以及加拿大的尼亚加拉瀑布城和丹麦的哥本哈根。而普利娱乐有限公司的《信不信由你》则在全球范围内设有30个“稀奇展馆”。

吉姆·帕蒂森集团被认为是加拿大第三大未上市的私人所有企业,拥有员工近3万人,业务涉及汽车、传媒、包装、食品销售、娱乐和金融等领域,年销售额为63亿美元。帕蒂森本人在《福布斯》杂志评选的全球富人榜上列第230位。

《吉尼斯世界纪录》1955年首次出版,迄今已被翻译成37种文字,每年在超过100个国家和地区出版发行。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘(南京—上海)押货员, 3600+ 补助. 025-68678149 吃住+ 即上岗。
急聘 长、短途押货员, 3750/ 月 + 补助, 即上岗, 包吃住。 025-83894666

诚聘 住家生活助理、陪出差、诚实本份, 体贴、有责任心, 无学历要求, 4800+ 补助, 非诚勿扰。 013276680661 吴总
急聘 汽、列车押货员 (南京—上海), 3650+60/天 + 补助, 包吃住。 025-51900635
诚聘 江苏玮尼维希服饰聘: 样衣工、大烫, 待遇面议。 0519-82759838

船务公司聘

新增航线船员 30 名, 46 岁以下, 能吃苦耐劳, 身体健康, 3600 元 / 月 + 补贴, 签合同, 办保险 (一星期内有效)。 电话: 025-85688196

招商

转让工程机械

转让 装载机。013905186821

贷款服务

斯美特 资金雄厚, 个人、企业 30 万 - 1 亿贷款, 项目融资, 合作, 无须担保抵押, 手续简便, 外地可, 诚招加盟代理。 025-86908332-0、83765906-0

保创 银行合作 80 万个贷, 1 亿内企业贷, 手续简, 下款快, 外地可。 025-85630958

喜庆 银行代办 100 万加急个贷, 5000 万企业贷, 外地可。 025-66602325

宠物

销售 幼犬 (宁)。 13585148529